



Nakon poraza u Zagrebu u prvom kolu od čak 3 razlike danas je Hrvatskoj trebala pobjeda za ostanak u igri za plasman na završnicu Svjetske lige (uz uzdanje u pobjedu Grčke protiv Crne Gore), a sa +3 bi u potpunosti nadoknadili zaostatak i ovisili sami o sebi. Najave su bile optimistične, ali izvedba jako loša.

Crna Gora nas je još jednom potpuno zasluženo pobijedila i odlazi na završnicu Svjetske lige iako su jako pomladili sastav jer im se brojni igrači (oba Janovića, Zloković, Gojković) povukli ili uzeli pauzu, a neki su i ozlijeđeni poput Radovića ili ih klub (i to iz Saudijske Arabije) nije pustio poput Darka Brguljana ili su odabrali promjenu reprezentacije poput Subotića. Sve to nije spriječilo Crnogorce da nas skoro pa rutinski pobjede pred prepunim bazenom (cca 2000 gledatelja) u Kotoru.

Atmosfera je bila nogometna sa bengalkama, petardama, nakon utakmice i dimnom bombom.

### **Delegat iz Egipta???!!!**

nije imao primjedbi, kao ni mi. Ipak se vaterpolo igra zbog gledatelja, a odavno nismo uživali u takvoj atmosferi. Malo dima koji se skupio pod krovom kotorskom raspadajućeg bazena nije smetalo igračima, možda tek malo nama koji smo bili na vrhu tribina.

Prve dvije četvrtine protekle su u izjednačenoj igri gdje smo mi dva puta vodili, a Crna Gora stizala do izjednačenja. Obje četvrtine završile su sa po 1:1 s time da su u prvoj domaći propustili dvije dobre situacije za eventualno odvajanje, a naši su u drugoj imali više prilika za povesti možda sa 2 razlike. Za Crnu Goru **kiksao je oba puta Latinović**; prvi put nije dodao loptu Paskoviću u čistoj kontri 1 na 0 nego je plivao sam s loptom, a drugi put mu je ispala lopta

nakon odličnog prebačaja s krila na krilo (nije bio igrač više) i propustio je zabiti u prazan gol. S druge strane **u obrani**

**se odmah nametnuo Draško Brguljan**

koji je u prve 4 minute 4 lopte oduzeo; točnije podijelio 2 bloka (Suknu s igračem manje i Šetki) te oduzeo 2 lopte bez faula (opet jedan Šetki). Ivović je zabio golčinu u doslovno zadnjoj sekundi iz faula, pored Šetke.

Paškvalin je krajem četvrtine zamijenio Dobuda i odmah pokazao nemoć – kod odlično dodane lopte gubi je bez prekršaja, a s takvom igrom je nastavio i u drugoj četvrtini. Čim se Dobud vratio izborio je već treći put igrača više, a nakon toga još jedan izbačaj nekog od crnogoraca i sa 2 igrača više Obradović donosi naše posljednje vodstvo. **Muslim je nanizao 3 očajne reakcije u napadu** – 2 loša šuta

gdje mu je voda prilikom udarca bila do brade. A onda taj svoj niz kompletira biserom dana: pušta Brguljana (nije ga ni vidio – Tucak poludio) da sam s loptom upliva po krilu u dolasku u napad i onda lakoćom nakon 2 cima vara Pavića sa 2 metra. U prvom poluvremenu još jedan loš udarac Sukna (ravno u Šćepa), a Dobud osim izborenih igrača više imao je i 2 kontrafaula (jedan u prvom napadu utakmice).

Treće četvrtina je odlučila pobjednika. **Crna Gora nizom od 3 gola u tri uzastopna napada 4:50 do kraja treće odlazi na 5:2** . Prvo su sretno zabili

nakon odbijanca sa stative sa igračem više (Perović zvaio prvi time out), a zatim dvije odlične pliske sa otprilike 7 metara; Sekulić i Jokić. Tada odmah nakon tog gola Tucak zove time out. Zaustavio je seriju protivnika, ali je

**i dalje ostavio Muslima u igri**

, a ovaj uzvraća sa dva očajna pokušaja dodavanja na stativu u dvije različite akcije sa igračem više. Još mu je jednom Ivović pobjegao u proplivavanju, ali je netko drugi pomogao zatvoriti pa u tom brzom pokušaju Pavić uspijeva dobro zatvoriti i odbiti loptu u korner.

Na početku posljednje četvrtine **Tucak šalje ekipu za preokret na čelu sa Buljom, Šetkom i Paškvom** , ali barem nema Muslima umjesto kojeg je tu

Marković. Na samom startu Paškva konačno zarađuje igrača više, pa onda još jedan izbačaj i opet imamo 2 igrača više koje koristi Šetka za 5:3. Ivović odmah uzvraća. Opet iz prekršaja pored Šetke. 6 minuta do kraja **Dobud je zaradio**

**treći izbačaj i onda priredio „mini zabavicu“**

. Nije htio plivati u kućicu već je izašao na suprotni kut terena kako bi prosvjedovao sucu. I to je trajalo toliko da je Crna Gora imala igrača više 30 sekundi, pa je nakon naše obrane Tucak bio

prisiljen zvati time out kako ne bi i u napad krenuli sa igračem manje. Zabijamo tada 2 gola u dva uzastopna napada – Obradović i Sukno i dolazimo na samo -1, 3:46 do kraja. Imali smo uskoro i igrača više, a od svih igrača našao se Šetka prozvanim šutirati sa desnog vanjskog, a Šćepanović mu rutinski brani. Do kraja utakmice smo imali još dva napada u kojima nismo ozbiljnije zaprijetili, ni neriješeno (eventualna pobjeda na peterce koja nosi samo 2 boda uz 1 bod poraženom) nam nije igrala.

## „Četa mala mnogo jaka j..... smo mi Tucaka“

Opet se kotorskim bazenom orila ova prigodna pjesmica kao i nedavna vremena kada je Tucak vodio Novljane na ovom bazenu. Najavljivali su naši pobjedu, i manje više su je svi i očekivali, samo je bilo pitanje hoće li biti manje ili više od 3 razlike. Pričali smo sa dosta domaćih ljudi i redom su svi smatrali da je Hrvatska veliki favorit i da će Crna Gora teško do bodova. Crna Gora je u sastavu sa Latinovićem, Draškovićem, Sekulićem i Popovićem koji još nisu dorasli najvišem nivou vaterpola, da ne govorimo o Mišiću i Klikovcu kao sidrunima pa su domaći bili jako hendikepirani na toj najvažnijoj poziciji u vaterpolu. Ali s druge strane

### **Tucak poziva Paškvalina**

(Bože te sačuvaj), a

### **Muslimu i Šetki daje ogromnu minutažu**

. K tome

### **Buljo nam je drugi bek**

koji igra također pola utakmice, uz Lončara kojega nije ni koristio dok Dobud nije izašao s 3 osobne (iako je najavio da će Lončara koristiti isključivo kao beka ušao je kao sidrun umjesto Paškve). Kad se na to nadoveže da Sukno nije na svom nivou, samozatajni Obradović i Joković nije ni čudno da smo izgubili. Marković nije imao veliku minutažu jer je Muslim imao n kredita. Da Dobud nije imao ispad dobio bi prolaznu ocjenu, kao i Bušlje koji je dominirao protiv lošijih crnogorskih sidruna. Pavić je bio daleko od londonskog izdanja, ali solidan.

### **Jasno da je Sukno bio posebno čuvan, a onda su Muslim i Šetka preuzeli napadačku inicijativu i to je izgledalo tako da smo zabilježili cijelih 5 golova**

. Jasno Muslim nijedan, a Šetka jedino sa 2 igrača više.

### **Muslim izgleda kao igrač Divlje lige koji nije baš puno plivao kroz šesti i sedmi mjesec**

pa onda niti nema snage da pokazati ako i nešto zna. Svi znamo da mu je jaki udarac glavni forte. Nekoć se dizao do gaćica i šicao na prvu, a danas šutira dok mu je voda skoro do brade. Šetka nikad nije bio napadački moćan, a i u obrani je imao težak zadatak čuvati Ivovića koji je odigrao cijelu utakmicu, a do posljednjim nekoliko minuta kao čisti vanjski igrač, bez bekovskih zadataka. I nije Šetka dorastao tom zadatku, a još manje da on preuzima na sebe realizaciju igrača više. Igrači Primorja (Muslim, Šetka, Paškva, a donekle i Obradović i Sukno) u današnjoj

utakmicu su izgledali kao Jugaši kad igraju protiv tog istog Primorja; bez motiva i neuigrani, pomalo i pogubljeni. Nismo zabili nijednog od 7 akcija sa jednim igračem više, tek dva puta kada smo imali po dva igrača više.

S druge strane Crna Gora s hendikepom oba slabija sidruna koje je Bušlje redovito izgurivao jako daleko od gola. To su rješavali ulascima nekih drugih igrača, Ivovićevim udarcima iz faula sa 5 metara, uz dva dalekometna pogotka Jokića i Sekulića. U obrani su predvođeni odličnim Šćepanovićem bili odlični, primili su samo 2 gola u pune 3 četvrtine. Tek su malo popustili sredinom posljednjih 8 minuta. Uz Šćepanovića, Ivovića treći najbolji bio je Draško Brguljan. Odmah na početku je nametnuo visoki nivo igre u obrani – osim te 4 uzete lopte i kasnije je barem još jednom sa igračem manje presjekao dodavanje te oduzeo i na vanjskim pozicijama bar jednu loptu.

4. kolo kvalifikacija Svjetske lige

**Crna Gora – Hrvatska** 6:5 (1:1, 1:1, 3:0, 1:3)

Kotor, bazen „Nikša Bućin“ pun i preko kapaciteta (oko 2000 gledatelja)

Suci: Borell (Špa) i Naumov (Ru).

**Crna Gora:** Lazović, Dr. Brguljan 1, Pasković, Petrović, Latinović, Popović 1, Drašković, Sekulić 1, Ivović 2, Mišić, Klikovac, Jokić 1, Šćepanović. Izbornik: Ranko Perović.

**Hrvatska:** Pavić, Lončar, Paškvalin, Marković, Joković 1, Buljubašić, Muslim, Bušlje, Sukno 1, Dobud, Šetka 1, Obradović 2, Bijač. Izbornik: Ivica Tucak.

**Isključenja:** CG 13, Hrv 8

**Igrač više:** CG 1/6, Hrv 2/9 (oba gola sa dva igrača više)

**Dva obostrana:** Dobud – Popović i Šetka – Brguljan

Foto by Radoje Milić: {gallery}fotogalerije/ostali\_vaterpolo/20130202-hrv-cg{/gallery}